MNTBEBOW PEXXUM

PacueT HOpMbI NoTpe6aeHNA BOAbI:
30-40 mn Ha 1 Kr Beca

B >apkyto norogy, BO BpeMs MHTEHCUBHOW TPEHVPOBKN, Mpn
60M1e3H1 1 BO BpeMs KOPMJIEHUS FPYAbH HEOBXOANMO YBENNUYNTD
notpebneHme Boabl Ha 0,5- 1 1.

Ha kaXzyro yalluky BbIMUTOro kode A06aBUTb 1 cTakaH YnCTom
BOZbl (KOpe nMeeT MOYeroHHbI 3¢ dekT).

Kak nutb Bogy?
[Mocne cHa BbinenTe 1-2 cTakaHa Tenion (M KOMHATHOMN
TemMnepaTypbl) BOAbI, YTOObI 3aNyCTUTb NPOLECChl AeTOKCMKALUN
BOCMONHUTb AepUUNT BOAbI NOC/Ie CHa.
B TeueHWU BCero gHdA Nbem BOAY MeXAy npmeMamMmiu nuLLu.
PekomeHayo BBeCTV NprBbIuKy 3@ 20-30 MUH A0 eabl 1 yepes3 1 yac
nocse efbl BbiNMBaThb Mo 1 CTakaHy BOAbI.
Bo Bpemsa npriema num MoxHo Ao 100 ma BoAbI.
Beuepom nbem He no3xe 4yem 3a 1 yac 4O CHa.

Ecnv paHblUe He BbiNMBaN HOPMY BOAbI, TO
yBennumBamTe KONMYeCTBO XUAKOCTW Ha Y2 cTakaHa B
AeHb, JoBejA 4O HOPMBbI.

Ecnn cNoXHO NMnTb 06bIYHYHO BOAY - MOXHO A06aBUTb
JIMMOH, MATY, HEMHOr 0 COKa rpenndpyTta v T.A4.

Hocute Boay € cobou B crneyyanbHbIX ByTblouKax A1
BOZAbl. [1eiiTe NO HeckosbKy rnoTkoB Kaxable 20-30 MUHYT.
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